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Május elseje A hóditó olasz hadsereg 
unka, az egyetemesen dolgozó emberiség 

epe. Ezen a napon leállnak a gépek, el- 

ulnak a mühelyek, boltokban, irodák- 
" m " " . 

, hivatalokban egyar Ant a csend veszi át 

odalmát, hogy mindazok, akik máskor 

nyife 

szü züntelenül tevékenykednek már kora haj- 

üibon kislet nek a azabad fermszet 
m az 

geltől estig sütkérezni, élvezni a rájuk 
n 

vanaz abesszin fővárostól 
ony, a technika korszakának munka- 

dje, a szüntelen elfoglaltság, nem ke- 

bbé a mai megélhetési robot tengernyi 
m 

ahová megérkezett a négus is 
a természettől. Csak vendégként lát- 

tja olykor a széles vadvirágos mezőt, a 
Két hét óta semmi hir nem volt után a következőket mondja: tér Olaszországba. Rómában arról is be- 

udarak csattogásától hangos mezőt, a 

endes folyóvizek méla partjait, ahol oly HailéSzelasszié abesszin császár- - MHát nem akarja megérteni szélnek, hogy Viktor Emanuel olasz ki- 

csile mindenből kikapcsolódva elheve- ról. Éppen ezért különféle találgatások a világ, hogy a harcot népeni- rályt Abesszinia királyává fogják kikiál- 

szni, mint ahogy boldog gondtalanul igy keltek szárnyra a császár sorsa felől. ért és egyben a kollektiv biz- tani. Ezt a cimet éppen ugy fogja viselni, 

át élete javát a valahai ősnomád ember. Különböző lapok jelentették, hogy a tonságért is az utolsó csepp mint ahogyan az angol király az indiai 

lóban semmi sem koronázza meg jobban a császárt meggyilkolták, más ujságok vérig folytatom? Hangsulyoz- császár cimet használja. Addis Abeba 

unkát, nincs érte szebb ajándék, mint ilyen pedig azt közölték, hogy a császár elme- nom kell, hogyha engem cser- olasz kormányzójává Da Vinci grófot 

üdülés a szabad természet ölén. Ezért lett nekült. Akadt olyan hiradás is, amely ben hagynak, akkor elkövet- nevezik ki, aki a háboru kitöréséig Olasz- 

ajus elseje osztálykülönbség nélkül a min- E Haile Szelasszie öngyilkosságáról szó- kezik a nyugat pusztulása is. ország követe volt Abessziniában. 

len u ezért elt meg lott. Most azután ezeket a hiresztelése- Burin törzsfőnök, aki behódolt az Addis abebai jelentés szerint az abesz- 

ny a tenk ket maga Hailé szelasszié cáfolta meg, olaszoknak, a Daily Mail tudósitójának szin hadvezetőséget teljesen kielégiti az 

ten széles eg- alatt, ünnepeljünk gyer- aki életben van és a Times haditudósi- ama kérdésére, hogy hol tartozkodhatik az ellentállás, amelyet Nasibu herceg ées 

eki vidámságban. Bájos ez a május elsejei tója előtt nyilatkozat formájában élet- jelenleg Hailó Szelasszié, ezt válaszolta: Vehib pasa csapatai még kifejtenek. 

jelt adott magáról. A császár erélyesen A császár a régi karavánuton me- Az olaszok csak jelentéktelen 

lás, ahogy megüresednek a városok és ; Z 

ocsin, ki vonaton, ki gyalog, ki a felvirá- cáfolja azt, mintha el akarna menekülni nekült el. 
Nem tudott több ellentállást eredményeket érnek el velük 

gozott villamoson siet mind messzebb, né- az országból, tartozkodási helyét azon- kifejteni és miután a háborunak vége szemben és minden arra vall, 

ban nem nevezi meg. A nyilatkozat az- van, én megadtam magamat. hogy Graziani tábornok csapa- 

ány órára elfeledkezni, kivándorolni a min- tainak előnyomulását sikerülni 
de mapból. Azonban bármilyen késerü, mé- . i . . 

A legfontosabb erődök is az olaszok birtokában fog megállitani. 
s tartozank megjegyezni, hogy nem min- 

en dolgozók számára osztatlan ez az ünnepp Az abesszin főváros sorsa közel van Abeba legkésőbb két hét mulva Az abesszin hadvezetők arról is panasz 

L annak olyanok, akiket elkeserit, akiket szi: megpecsételéséhez. az olaszok birtokában lesz. kodnak, hogy az olaszok veszedelmes gá- 

en vág ez a május elseje, mert minden tör- 
. A : A 

d) vény, minden szép szokás ellenére robotban Az eritreai hadoszlop, amely- Rómába érkezett hivatalos jelentés zokat használnak 

i tartja őket még e napon is a csunya önzés. nek parancsnoka Biroli tá- szermt Graziani tabetnek csapi A négus nem hajlandó 
: : : é ütközet után elfoglalták a Sassa- 

etlen helyzetükkel lelketlenül visszaélő bornok, már csak mintegy száz véres ütközet u 
: : K 

bane és Bullalei közti megerősitett vo- átengedni a fővárost 

a kilómé yire van Addis nalat, valamint a két várost is. Az erőd- 
Legujabb jelentés szerint am 

, ik még ezt a napo sem adják meg 
Vi 
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Abebától. sort belga és török tisztek tervezték és abesszin császár tegnap váratlanul 

almazottaiknak. Lehuzott redőnyök mö- 

tt vagy óvatosan elfüggönyözött helyisé- Az óriási hadoszlop nyolevan kilóméter épitették fel a legmodernebb haditudo- megjelent a fővárosban és nyom- 

ben ilyenkor is foglalkoztatják őket, hosszu. A hadoszlop élén Róma kor- mány alapján. Az abesszinek hősies 
ban átvette azon intézkedések meg- 

dva jól, hogy nem tagadhatják meg az en- mányzója halad a parancsnoksága alatt módon védelmezték az erődsort, de vé- 

elmességet, mert elveszithetik kenyerü- álló rohamcsapatokkal és páncélos osz- gül is egymásután kénytelenek voltak 

et. Fájdalmas tény ez, hogy éppen ma, tagokkal. A Dessie és Addis Abeba az erődöket föladni. 

tételét, amelyek Addis Abeba vé- 

delmére vonatkoznak. A császár 

- mikor már láthatjuk, hogy semmi sem közti karavánut mentén fekvő falvak Az egész hadjánat óta ez volt ugyanis nem hajlandó a fővárost 

álthatja meg a világot, csak a szociális lakosai csodálkozva bámulják a végnél- az olasz csapatoknak legdicső- átengedni az olaszoknak és ezért a 

ondolat, eppen most, mikor a munkáltató
 küli autósort. Addis Abeba ellen most ségesebb győzelme. A menekülő 

még megmaradt f erke fér 

és munkás sorsközösségének lesz egyre ma- már a godzsami tartomány irányából is abesszineket gépesitett csapa- ég őy 

asabb szimboluma a május elseje, akadnak megkezdődött az előnyomulás. tok üzdözik. Az olaszok elfoglalk fiakat sürgősen az északi frontra 

lyanok, akik ezen a napon sem ébrednek Bi ra veszik, hogy Addis ták Del Ta küldik. Embertfeletti áldozatok 

árán is meg akarják állitani az ola- 
mberségre. Még ezen a napon sem, mikor 

ennen Mirdeti állan tevtuletek, radtószórat Az utolsó emberis ellentáll az abesszin hadsereg ek elényomulását a főváros felé 
munka tiszteletét, a munka megbecsülé- 

ét, az uj idők legélesebben sürgető paran- 
A négus kétségbeesésében semmi 

vérontástól nem riad vissza, ho A déli hadszintéren harcoló olasz csa- szerint az olasz kormány azzal a tervvel 

sát. Vajjon sejtik-e ezek a kiméletfen önös patok balszárnyán az abesszinek kétség- foglalkozik, hogy 

ünneprontók, hogy micsoda gyujtóanyagot beesett kisérletet tettek, hogy az őket a keletafrikai háboru befejezése Addis Abeba csufos bukását ne 

után Graziani tábornokot mar- hiusitsa. 
halmoznak a legszelidebb, legalázatosabb bekeritő olasz vasgyürüből kitérjenek. 

ivekben is, mikor ilyen galádul visszaélnek Az abesszinek rohamot inditottak az sallá lépteti elő 

ezek védetlenségével függő helyzetükben. laszok ellen. Kisérletük azonban telje- és az abessziniai olasz csapatok főpa- 

ert hiszen ha aránylag kevesen is vannak sen meghiusult. A jobbszárnyon Agos- rancsnokává nevezi ki. Abessziniában 

érelem azok et é et tini tábornok, akihez rövidesen csatla ugyanis a háboru befejezése után erős 

kis üdü Hést. mikor minden más sorstárouk koznak Fr u sel tábornok csapatai, uj olasz hadsereg marad, hogy az ország 

feledten vidul és élvez. Ezek a munka- támadást készit elő az ek ér ellen. pacifikálását keresztül vigye. Badog- 

hylokok, akik e szerencsétl enektől elveszik Jól informólt római körök értesülése [1io tábornagy a békekötés v után vissza 

levegőfalatot, tulajdonképpen legveszedel- znm ... eem 

esebb ügynökei annak a bolsevizmusnak, küzdenünk, hanem erkölcsi gesztusokkal i 

nely ott eedi a kor elégedetlensége olyan kötelező általános szociális emberi 

s z ezért magatartással, amely nem
 ad támadási fe- 

a jogos elégedetlenségnek. És itt vá- 

az embereknek a kö nye általá 

Rómából jelentik hogy illeték 

hágnak át hanem kapzsi mohós
águkban 

elvetik az ál általánosan kötelező törvényt i 

vidám május elsején ne feledkez
zünk meg 

arról, hogy ez valóban mindenki vidáms
ága 

legyen. És éppen ezért fennen hirdetjük, 

hogy május elseje valóban mindenki ünnepe ese
me ellen 
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A katolikus hitvallásos iskolák tami- 
tóinak nyugdijalapja tegnap tartotta 
ezidei közgyülését, melyet Pacha 
Agoston dr. püspök nyitott meg szere- 
tetteljes szavakkal és reámutatott a hit- 
vallásos iskolák nagy jelentőségére. 
Utána Kayser Lajos prelátus-kano- 
nok vette át az elnöki széket, mire elő- 
terjesztették a különböző jelentéseket. 
Stachler Adám a központi iskola- 

bizottság tagja hosszabb beszédben vá- 
zolta azokat a feladatokat, melyek elvég- 
zése a hitvallásos iskolákra hárul. A ki- 
tüzött cél elérése érdekében szükséges, 
hogy a tanitók hivatásuak magaslatán 
álljanak, de viszont a szülők, a társada- 
lom és az egyházközségek részéről is 
minden támogatásban kell őket részesi- 
teni. Baj az, hogy sok helyen a tanitók 
csekély fizetésüket sem tudják idejében 
megkapni, ami elégedetlenséget kelt. Az 
egyházmegye területén még mindig na- 

eegeee 

A madridi A g uil a r-sörgyár hatszáz 
munkása értekezletet tartott, amelyen 
elhatározta, hogy a gyárat szocializálja. 
A határozat értelmépen bizottság ala- 
kult, amely a gyár valamennyi helyisé- 
gét és egész berendezését birtokba vette. 
A volt tulajdonosoknak kilátásba helyez- 
ték, hogy a gyár épületeiért, gépeiért és 
berendezéseért bért kapnak és ezenkivül 
a tiszta jövedelemből is részesedést biz- 

hitvallásos iskolák támogatása 
az államnak is elsőrendű érdeke 

.................... 

Snanyolország legnagyobb sürgyárát átvették 
a munkások és fizetést adnak a volt fulajdonosoknak 
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gyon kevés hitvallásos iskola müködik 

és mindent el kell követni, hogy ezek 

számát szaporitsák. Fontosnak tartja, 
hogy a törvényhatóságok és községek 

figyelmét felhivják a hitvallásos nevelés 

nagy jelentőségére és ezek nemcsak 

erkölcsileg, de anyagilag is támogassák 
ezeket az iskolákat, - legalább olyan 
arányban, amint a katolikus lakosság 

hozzájárul a közterhek viseléséhez. Vé- 
gül inditványozta, hogy a tanitóságnak 

munkásságáért jegyzőkönyvi köszöne- 

tet szavazzanak. 
Kráuter Ferenc arra hivatkozott, 

hogy az államnak érdekében áll a hit- 
vallásos nevelés előmozditása és ezek- 

nek az iskoláknak a támogatása, azon- 
ban az illetékes hatóságok részéről még 
mindig nem tapasztalható a kellő meg- 
értés. Miután még belső kérdéseket vi- 
tattak meg, a közgyülés Kayser Lajos 

prelátus zárószavaival véget ért. 

v90 

tositottak számukra. Spanyolország leg- 
nagyobb sörgyára ezzel a munkások bir- 
tokába került. A gyár kocsijai, amelyek 
a söröshordókat szállitják, délben már 
U. H. F. jelzéssel robogtak a városban. 
/ három betü ismert marxista jelszó 

a ol szövegének röviditése. Magyarul 
ez a jelszó ezt jelenti: Proletár testvére 
egyesüljetek. 

........... 

Megdöbbenéssel 
a református egyház k 

államsegélyének csökkentését 
A bánsági református egyházmegye Lu- 

gojon tartotta meg tavaszi közgyülését az 
ottani egyház disztermében. Előzetesen lel- 
készi értekezlet volt, amelyen Keresztes 
József resital református lelkész elnöklete 
alatt egyházi belügyeket tárgyaltak meg. 
Az egyházmegyei közgyülést Nemes Ele- 
mér főesperes imája nyitotta meg, majd Bá- 
4int Miklós főgondnok hangsulyozta az 
egyház fontosságát a mostani nehéz időkben. 
Azután megválasztották az uj egyházmegyei 
tanácsbirákat. Lelkészi részről Keresztes 
József, világi részről pedig Izsák y Károly 
főgondnok került bele a tanácsbiróságba. 
Mindkettő nyomban letette az esküt. Nemes 
Elemér főesperes terjesztette elő az egyház- 
megye müködéséről szóló összefogó jelenté- 
sét. Ez rámutat arra a sok nehézségre, 

vettéek tudomásul 
özgyűlésén a lelkészek 

eepeceee 

megküzdeni kénytelenek és vázolja azt a 
munkát, amelyet az egyházak fenmaradá- 
suk és jövőjük érdekében kifejtenek. A köz- 
gyülés azután tiz tagu - részben ! Ikészek- 
ből, részben világiakból álló - igazgatóta- 
nácsot választott. Az igazgatótanács felada- 
ta lesz a közgyülés megbizásából az egyház- 
megye ügyeit intézni. Elnöke Nemes Elemér 
főesperes. Or th Imre tormaci lelkész, tan- 
ügyi előadó, ismertette az egyházmegye te- 
rületén müködő református iskolák helyze- 
tét. A közgyülés mély megdöbbenéssel vette 
tudomásul, hogy április elsejével a lelkészek 
államsegélye ismét csökkent és azok anyagi 
helyzete még gondterhesebb lett. Ezzel kap- 
csolatosan elismerését fejezte ki a közgyü- 
lés a lelkészi karnak, amely a mostohba anya- 

amellyel az egyházak, lelkészek és tanitók 

......... 

bécsi bemuiatóját 
A bécsi Burg-szinház május 14-re tüz- 
l Herczeg Ferenc: Szendrey Julia 
imü szindarabjának bemutatóját. Az 

oosztrák legitimista sajtó ellenzi a darab 
szinrehozatalát, mivel az dicsőiti a ma- 
yar negyvennyolcas felkelőket, Ferencz 

Dőzsefet és hadseregét pedig ócsárolja. 
A legitimisták szerint a darab előadása 
árt a jelenlegi közeledésnek Ausztria és 
Magyarország között. Röbbeiinga 
urg-szinház igazgatója kijelentette, 

a darabban semmiféle politika nin- 
és a negyvennyolcas események 
éhátterét adják. Mégegyszer alapo- 

n áttanulmányozza a darabot és ha 

fiz osztvák legitimista sajtó ellenzi 

lehet sértő a mai Ausztriára nézve. 

gi viszonyok között is példás ügybuzgalom- 
mal teljesiti feladatát. 

szindatabjának 

nisz, akkor kérni fogja Herczeg Feren- 
cet, egyezzék bele egy másik darabjának 
szinrehozatalára. Herczeg Ferenc, a 
szerző, az egyik budapesti lap munka- 
társa előtt kijelentette, hogy véleménye 
szerint az osztrák legitimisták aggodal- 
ma alaptalan, mert a darabban semmi 
olyan nincsen, ami sértő volna Ausztriá- 
ra nézve. A negyvennyolcas forradalmi 
eseményekről a darabban szó van ugyan, 
de a forradalmi cselekmények nem ját- 
szódnak le a szinpacon. A darab környe 
zete természetesen hü az akkori viszo- 
uyokhoz, ami azonban semmi esetre sem 

Mennyiségadás fentartva! 

Olcsó a kenyér! 

A Wbhitehouse' olcsá hetei 
mast is szenzációja Jumisaarának / 
.............. 

Egynéhány árucikk a leszállitattuj árjegyzékből: 
Ing és ruha Panama divatos szinekben . 
70 cm. függöny, Etamin-szinekben... 
150 cm. lenmadernenb függöny, Etamin ecrü és fehér 120- lei mt 
Divatos japán Crennek Sochor-ióle mosődelének. 
Enonge divat csikos és kockás, Dirniel minták 
Indamihren abroszok és falvédők . 

fivönyörü SELYEM-ujdonsánok, szövet, esinkelüggöny, ágyteritők, naplanok 
A lirneves „LILI0M"-vásznak és damasziok nagy raktára 

Kedvező vásárlási alkalom intézetek és vendéglogadók 
számára, de különösen a takarékos háziasszonynak 

Whitehouse 
Jelszavunk: " 

37- lei mi 
98-lei mt 

37- lel mt 
28-lei mt 

. 110- lei árb 

Csak mig a készlet tart! 

központi divatáruhaz 
a Máriával szemben 
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Olcsó a portéka! 

Tegnap este féltiz órakor véres inci- 
dens vetett véget annak a mulatozásnak, 
amely a III. kerületi Doja- és Josif Gal- 
utca sarkán levő Rancovits-féle vendég- 
lőben a délutáni órák óta folyt. A ven- 
déglőben nagyobb társaság szórakozott, 
amelynek tagjai tisztviselők voltak. A 
hangulat az ital hatása folytán emelke- 
dett volt, amikor váratlan esemény tör- 
tént. Ra divoi Dumitru városi tisztvi- 
selő szóváltásba keveredett a mellette 
ülő B a1 á zs György tisztviselőtársával. 
Csak néhány szót váltottak, mire Radi- 
vöi hirtelen felugrott helyéről, elővette a 
zsebkését és azzal Balázs nyakába szurt. 
A zsebkés pengéje a nyak jobboldalán 
hatolt be és mély sebet vágott. A követ- 
kező pillanatban hatalmas vérsugár tört 
pecseesL 

Vidám korcsmai mulatozás végém 
két tisztviselő összeszólalkozott 
és az egyik megkéselte társát 

-
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elő Balázs György szájából. A társaság 
többi tagja csak akkor vette észre, hogy 
mi történt és hamarosan kicsavarták a 
zsebkést Radivoi kezéből, A társaság 
egyik tagja értesitette a Mária-szobor 
előtt szolgálatot teljesitő rendőrőrsze- 
met és a mentőket. A rendőr őrizetbe 
vette a szurkáló tisztviselőt, a mentők 
pedig a kórházba szállitották Balazs 
Györgyöt, aki veszedelmes sérülése kö- 
vetkeztében sok vért veszitett. Radivoit 
azután a III. kerületi rendőrségre kisér- 
ték, ahol kihallgatták, majd a rendőr- 
kveszturára szállitották, A nyomozásfog- 
ja megállapitani, hogy a két tisztviselő, 
aki egy irodában dolgozott és jó barát- 

oecssesgesseeseseesesaana 

ságban élt, miért keveredett a végzetes 
szóváltásba. 

ceseLesEEessee .
.
 

Ujszülött gyermekét 
és a kis holttestet 

A helybeli törvényszék tegnap itélkezett 
Oprea Nica, huszonkilenc éves sipeti asz- 
szony és férje felett. Az asszony az elmult 
év tavaszán leánygyermeknek adott életet. 
Amikor gyermekét megszülte, egyedül volt 
otthon az egész házban és ezért elhatározta, 
hogy az ujszülöttet megöli. A vádirat szerint 
megfojtotta a gyermekét, majd a mezőről 
hazaérkező férjének azt mondta, hogy a 
gyermek holtan született, egyben felbiztatta 
a gazdát, hogy a kicsiny holttestet ássa el 
a kertben. A gazda kendőbe csomagolta 
gyermeke holttestét és azt a kert végében 
eltemette. Az asszony néhány nap mulva 
felkelt az ágyból és folytatta munkáját a 

A falubelieknek természetesen feltünt, 
hogy Oprea Nica, akiről tudták, hogy gyer- 
meket vár, nem tesz emlitést az ujszülöttről 
és a faluban csakhamar suttogni kezdtek 
arról, hogy az asszony megölte gyermekét. 
A szóbeszédről a csendőrség is tudomást 
szerzett és meginditotta a nyomozást. Oprea 
Nica eleinte mindent tagadott, de később be- 
ismerte, hogy halott gyermeket szült és azt 
férje a kertben elásta. A jelzett helyen meg 
is találták holttestet és azt a körorvos fel- 
boncolta. Megállapitották, hogy a gyermek 
élve született és a csecsemő nyakán talált 
foltokból arra lehetett kövekeztetni, hogy 
fojtogatás okozta a halált. A tegnapi tár- 
gyaláson az ügyész ugy az asszony, mint a 

férje megbüntetését kérte, mert a gazda an- 

sarkában elásta 

az anya megfojtotta 
a férj a kert egyik 

.
 

ee fsetle 
ternek, hogy az ügyet elsimitsa. A megvesz- 
tegetés azonban nem sikerült, mert az ügy 
mégis a biróság elé került. A védő utalt 
arra, hogy nincsenek bizonyitékok az asz- szony bünösségére, ezért felmentését kérte. 
A törvényszék az asszonyt bünösnek mon- 
dotta ki és csecsemőgyilkosságért hét hóna- 
pi fogházra itélte, mig a férjét kilencszáz 
lei pénzbüntetéssel sujtotta. Az ügyész, va- 
lamint az elitéltek is felebbezést jelentet- 
tek be. 

MINDEN A HABORU SZOLGALATA. 
BAN! Az angol hadügyminiszterium érde- 
kes kisérleteket végez egy ujfajta lövedék- 
kel, amely a mesterséges ködképződés pro- 
blémáját sikeresen fogja megoldani. A löve- 
dék vegyi tartalma a robbanás pillanatában 
ugyanis sürü füstté alakul, amely az emberi In szém számára áthatolhatatlan. Az eddigi ki- a 
sérletek alapján ugy vélik, hogy háboru ese- 
tén az uj mesterséges ködképző lövedék ki- 
tünően beválna. Az egyik prágai lap szerint 
a németek sem maradnak el a haditechnika üy 
fejlesztésétől, mert a Krupp-müvek állitó- í) 
lag egy olyan ágyut gyártottak, amely ha- 
tásában felülmulja a világháboruban , 
kövér Berta" néven ismert ágyuóriást 
angol alsóház tegnapi ülésén a hadsereg cé 
jaira 10,300.000 font póthitelt szava: 
meg. Ebből három millió fontot az 1936. é 
flottaépitési program megvalósitására 10 

- 



az egész világ gelasat 

Welczekgróf, a párisi uj német 
gykövet, tegnap jelent meg az elnöki 

npalotában, hogy ott átadja megbizóleve- 
. A német nagykövetet az Elysée- 

alota előtt diszőrség fogadta, amely jö- 
etelekor tisztelgett. Lebrun köztár- 

asági elnök Flandin külügyminiszter je- 

nlétében fogadta Welczek nagykövetet. 
uj német nagykövet megbizólevelé- 

k átadásakor beszédet mondott, mely- 

en többek között ezeket jelentette ki: 
- Amidőn a német kormány megbizá- 

ából szerencsém van az elnök ur előtt 

egjelenni, hangsulyoznom kell, hogy 

feladatom mindent megtenni a német- 

cia jóviszony érdekében. 

A siker nemcsak a két nép, ha- 

nem egész Európa, sőt bizonyá- 

ra az egész világ boldogulásá- 

hoz is hozzájárul. 

t nép és a két kormány gondolkodá- 

elősegiti 
sát egyformán tölti be a bekevágy. u 

rópa jólétének legfőbb biztositéka a bé- 
ke. Remélem és kérem ehhez az elnök ur 

és kormányának segitségét és támoga- 

tását Erre a támogatásra egész mükö- 
désem alatt szükségem lesz, de különö- 
sen szükségem van arra müködésem 
megkezdésekor most, amikor Európa ér- 
dekében fontos problémák várnak meg- 

oldásra. 

Biztosra veszem, hogy a két nép 

együttmüködése megvalósul. 

Welczek gróf beszéde végén melegen 
üdvözölte a köztársasági elnököt, a 
francia kormányt és a francia népet, 

amelynek boldogulást és felvirágozást 

kivánt. 

Lebrun köztársasági elnök a német 

nagykövet beszédére hosszabb beszéd- 

ben válaszolt. őrömének adott kifeje- 
zést azon, hogy a német kormány és an- 

e 

nak nagykövete az együttmüködésre 

törekszik. 

A francia kormány ugyancsak 
a béke biztositásában látja 
Európa boldogulásának biztosi- 

A francia kormány szivesen támogatja 
az uj német nagykövetet müködésében. 

Ez a müködés, amint azt Welczek gróf 

vázolta, hivatott lesz nemcsak a két 

népet, hanem egész Európát is szolgál- 
ni. Végül köszönetet mondott a német 

nagykövet részéről kifejezésre juttatott 
jókivánságokért és biztositotta róla, 
hogy ugy ő, mint az egész francia kor- 
mány őszintén kivánja a német nép bol- 

dogulását. 
A hivatalos fogadtatás után Lebrun 

köztársasági elnök rövid beszélgetésre 

magánál tartotta Welezek gróf német 

nagykövetet és Flandin külügymi- 

nisztert. 

... 

utyaeledelen élnek már az amevikai 

munkanélküliek százezvei, akik óviási 

éhségielvonulást tevveznek a fóvávrosba 
Egész Amerika feszült figyelemmel 

ri a trentoni eseményeket. Trenton- 

; amely New-Jersey állam fővárosa, 

amut héten - mint arról emolt 

nagyszámu munkanélküli jelent me 

megszállotta a parlamentet. A unka 
Iküliek azóta is a parlament épületében 

tartózkodnak, sőt ujabb munkáscsapatok 

csatlakoztak hozzájuk. 

Jelenleg kétszáz munkanélküli 

munkás tanyázik a trentoni 

parlamentben. Hoffmann kor- 

mányzó kijelentette, hogy egye- 

lőre nem áll módjában a mun- 

kásokat a parlamentből eltávo- 

litani, mert kerülni akar min- 

den esetleges véres összeütkö- 
zést. 

munkanélkülleket közadakozásból élel- 

példa ragadós volt és az utóbbi na- 

okban ujabb és ujabb munkanélküli 

csapatok tódultak New-Jersey állam fő- 

rosába. Ezeknek már nem jutott hely 
arlamentben és ugy kóborolnak Tren- 

on utcáin. Körülbelül tizezer főnyi ron- 

gyos hadsereg látható naponta kisebb- 

1agyobb csoportokban az utcákon. A 

munkanélküliek követelik, hogy a parla- 

ment szavazza meg ujból számukra a be- 

szüntetett munkanélküli segélyeket. Er- 

e a célra harminc millió dollárra volna 

szükség és a munkanélküliek kijelentet- 

, hogy követelésüktől nem állanak el. 

Minthogy a törvény értelmében 
akormány csak lázadás esetén 
részesithet bizonyos csoporto- 
kat pénzbeli segélyben, a mun- 
kanélküliek ünnepélyesen láza- 
dóknak nyilvánitották magukat. 
zadók ellen elrendelték a esendőreég 

ósitását. 

st. Louisban hagonlé cset történt. 

gyvenhárom munkanélküli egész csa- 

ával benyomult a parlamentbe és 

szállotta azt. Az épületben kétszáz- 

i leebetzastb é éhség- 

nál több személy tartózkodik. A New- 

york Herald értesülése szerint egész 
Eszakamerika munkanélküliei óriási 

éhségfelvonulást terveznek Washing- 
tonban. A különböző vidékekről már 
meg is indultak a gyalogos karavánok 

a főváros felé. A szenátusban Dickinson 
republikánus szenátor példátlanul erős 

támadást intézett Roosevelt elnök ellen, 

akinek szemére veti, hogy a munkanél- 

küli segélyek beszüntetésével a munká- 
.......... 

nek tette ki. 

Elmondotta, hogy rengeteg 

munkanélküli kutyaeledelen él. 

Az egyik gyár, amely kutya- 

eledelt készit, száz millió 

kutyaeledeles dobozt hozott 

forgalomba, amelynek legna- 
gyobb részét olcsóságánál fog- 
va a munkanélküliek vásárolták 
fel és azt fogyasztják el más 

élelmiszer hiányában. 
.:............ 

A francia szocialista népíront megerősüdése folytán 

számolni kell Leon Blum kormányalakitási 

megbízatásával 
Franciaországoan vasárnap tartják 

meg a parlamenti választások második 

menetét. Politikai körökben biztosra 

veszik, hogy a szocialista népfront a vá- 

lasztások befejezése után a parlament- 

ben harminc-negyven főnyi többséggel 

fog rendelkezni. A Sarraut-kormány 

lemondása feltétlenül bekövetkezik. 

Minthogy azonban a népfronton belül 

nem a radikálisok, hanem a szocialisták 

jutnak többségre, kormányalakitásra 

nem Daladier, hanem minden való- 

szinüség szerint Leon Blum kap 

megbizatást. Leon Blum azonban az 

ellene hetekkel előbb elkövetett merény- 

let következményeit még nem heverte 
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ki és ezért lehetséges, hogy a megbiza- 
tás elől kitér. Számolnak ezzel, hogy 

ezek után Vincent Auriol, a szo- 

cialista párt pénzügyi szakértője kap 

megbizatást az uj kormány megalaki- 

tására. Flandin a radikálisoknak 

ajánlatot tett az együttmüködésre, ezt 

azonban Daladier azzal utasitotta visz- 

sza, hogy az ilyen együttmüködés a nép- 
front végét jelentené. 

A francia tőzsde a választási ered- 

mények hatása alatt igen lehangolt. Az 

árfolyamok kedvezőtlenül alakulnak. 
Számos értékpapir esett és a francia 

kent. 
. 

Németország bécsi követe cáfolja 

az Ausztria ellen tervezett lépéseket 

Bécsben tudvalevőleg ujabb riasztó hi- 
rek terjedtek el arról, nogy német rész- 

ről Ausztriával szemben erélyes lépések- 
re készülnek. A riasztó hireket taplájta 
az a körülmény is, hogy a bécsi nelyőr- 
ség egyrészét Tirolba vitték. Hivataios 

nelyről azonban kijelentették, hogy ez 

nem egyéb mint rendes nadgyakorlat. 

Hangsulyozzák, hogy az ezéezre senm mi 

összefüggése nincsen Németországgal. 

Német részről is hivatalosan cáfolták, 

mintha Németországnak szándekában ál- 

lana Ausztriát megtámadni. Hangsu- 
lyozzák, hogy ezek teljesen légből ka- 

pott hirek. A berlini sajtó felháborodás- 

sal targyalja azokat a külföldi távirato- 

kat, amelyek Németországnak Ausztria 

ellen tervezett támadásáról ! nak Rá- 

bank részvényeinek árfolyama is csök- 

7 olcsó nap 

püsnökiürüűhen 
Tavaszi kúra 

Böile Episcopesti Oradea mellett: 

Viktoria szállodában. 8900 lei 
Transilvania, . 1000 lel 
Dacia , . 1120 lei 

A7olcsónapos kúrában 
bennfoglaltatik: 
hátomszorikitünő étkezés 
étlap szerint, meleg vag. 
hullámtürdő, borravalók. 

Orvosi konzultáció 

ivánatra orth. kóser élkezés 

Vasuti kedvezmény 

A T olcsónan árai narantálva 
május 1-től május végéig 

Forró iszaplürdők és pakkolások 
Románia egyetlen hullamiürdője 

mutatnak arra, hogy ezeket a hireket 

félreismerhetetlen célzattal a francia 

sajtó terjeszti. 
Papen bécsi néemet nagykövet teg- 

nap megjelent az osztrák kancellári hi- 
vatalban és ott ünnepélyesen kijelentet- 

te, hogy azok a hirek mintha Németor- 

szág bármit is tervezne Ausztria ellen, 

nem felelnek meg a valóságnak. A né- 
met kormány - mondotta - ezeket a 

hireket erélyesen megcátfolja. 
.......... 9e 

Férfizará ándoklat 
Kaptuk a következő levelet: Igen 

tisztelt Főszerkesztő Ur! Becses lapjuk 

tegnapi számában - téves információ 

alapjáan - megjelent közleményére és 

annak igen messzemenő következtetései- 

re egyesületünk nevében kérjük a való 

tényállást leszögező felvilágositásunkat 

közzétenni: 
Az immár 25 éve megtartatni szokott 

férfizarándoklat alkalmával ugy a felvo- 
nulásokon, mint a körmenetek alatt a 

résztvevő ferfiak mindenkor nyelvi cso- 

portok szerint tömörültek, hogy a me- 

netben végzendő ima- és énekájtatossá- 

gon mindenki lehetőleg saját anyanyel- 

vén vehessen részt. Addig, mig a részt- 

vevők létszáma megengedte, a kegyhely 

templomában bemutatott szentmisét is 

együttesen hallgatták, de felváltva két 

nyelven énekeltek. Az idei jubiláris és é 

azért - különösen Arad nagy részvétele 

folytán is - előreláthatóan a szokottnál 

sokkal nagyobb tömegü zarándokla 

rendje olyan intézkedéseket tett 

gessé, hogy amennyiben a rés vevők 

nagy tömege a kegytemplomban el 

nem férne, az egyik nyelvi 

port a kegytemplomban, a másik 

csoport a lourdesi kápolnában, 

az előtte elterülő tágas 

hallgatna ünnepi szentbeszédet és szemi 

misét. Ennyi történt pirendb 

yen minden eshelő 
kedést tehát 
történt. Erről a 

domása sem volt, 

zárólag a miénk. 

.. 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

stagánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre ajz0, egész évre 750 lei 

Myusdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

Matóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
magánosoknak egy hónapra a negyed- 
évre 10, félevre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8, félévre 15. egész evre 80 pengő. 

Telefon: 
a-52, este 10 óra után 14-68 vagy 2-0 

a elemesvarer zenung" nyomda 
nyomása. 

Patikák éjszakai szolgálata 
Aprilis 27-től május 3-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 
szolgálatot: 

Az I. kerületben az Avram lancu-utcában 

levő Blumberg-gyógyszertár. 

A H. kerületben a Dacilor-uton levő Dr. 

Kovács-gyógyszertár. 
A III. kerületben a Porumbescu-utcában 

levő Sárga-gyógyszertár. í 
a IV. kerületben a Vacarescu-utcában 

levő Braun-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul 
Tosif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 
latot tart. 

Szalmakatan 
festett noccettántetővet 
A most tartott párisi divatbemutató során 

lassanként kialakul már a nyári divat képe. 
A legjellemzőbbek azok a malomkerék-kala- 
pok lesznek, amelyek legalább 60 centiméter 
átmérőjüek. Egyesek még ennél is nagyobb, 
tarkamintáju kalapokkal szerepeltek, ame- 
lyek már a japán papirnapernyőkre emlé- 
keztetnek. Természetesen ezeket a kalapokat 
inkább csak kánikulában fogják viselni és 
akkor is főleg a divatos fürdőhelyeken. Dél- 
előtt a fehér és a szalma-sárga lesz az ural- 
kodó, délután és este pedig fekete és beige. 
Az estélyi ruhák éppen olyan meglepőek 

lesznek, mint a kalapok. A legnagyobb sikert 
az a hófehér modell aratta, amelynek disze 
csak a fekete lakk öv volt, amelyet két feke- 
te lakk vállpánt egészit ki. Több szalon 
olyan fehér ruhákat hozott ki, amelyek kéz- 
zel festett ibolya és egyéb virágcsokrokat 
mutatnak be. Erdekes volt egy kétszinü 
szoknya is, amely elől fekete, hátul pedig 
rózsaszin. 
A délelőtti ruhák vonala megváltozott. A 

derék mélyebbre került, . bő szoknyák pedig 
két-három centiméterrel megrövidültek. 
Nagyon népszerüek azok a kettős célt 

szolgáló toalettek is, amelyeket délután és 
este egyformán lehet hordani. A bőujju há- 
romnegyedes kabát levetése után alacsony 
kivágásu kis estélyi ruha tünik elő. 
A dekoltázs általában V alaku. A vállak 

változatlanul hangsulyozottan szélesek. 
A felöltők és köpenyek sokat veszitet- 

tek szigoru vonalaikból. Bővebbek lettek és 
legfeljebb térdig érnek. Az idáig oly divatos 

kosztümök szinte teljesen eltüntek. 
Bő szoknya, elől magasnyaku bluz, telje- 
sen meztelen hát, háromszögletü kep és sö- 
tétkék lampasszos short lesz a divat a stran- 
dokon. 
Az ascoti lóversenyekkel kapcsolatos di- 

vatbemutatón az idén forradalmi ujitásokat 
fognak bemutatni. Egyes divathölgyek üveg- 
szálakból szőtt selyemruhát rendeltek, má- 
ok hatalmas áttetsző üvegkarimáju üveg- 
kalapokat fognak viselni. A legeredetibpbb 
lesz az az óriási szalmakalap, amelynek te- 

porcellánlap, rajta kézzel festett tájkép- 

Az összes toaletteket a legmerészebb szi- 
diszitések és feltünő himzések teszik 

nkebbe. / 

gált. A felmerült adatok szerint még 

PDalacsintát 

Saját külön bánsági békeapostolunk és 
szabadalmazott gyalog vándorprófétánk 
ismét jelentkezett a szerkesztőségünk- 
ben. Ezuttal egy tizenhat oldalas füze- 
tecskét hozott, amelynek cime: A pénz 
az üzlet lelke. A cim egy erős férfikéz, 
amely az üzleten keresett bankót és érc- 
pénzt marokba szoritja. Markolás köz- 
ben egy csomó pénz kihull a kézből. Ez 
azt jelenti bizonyára, hogy egy-egy em- 
ber keresetéből másoknak is potyog. 
Crista Mihai bölcs tanácsokat osztogat 
a kereskedőknek. Megmondja, hogy min- 
denkinek törekedni kell pénzkeresésre, 
mert a pénzzel sok mindent lehet csinál- 
ni: iskolákat, kórházakat, kulturát, 
munkaalkalmakat lehet teremteni vele. A 
pénz lehetővé teszi fiatal szerelmesek- 
nek a házasságot és igy a népszaporo- 
dást, ami elvégre az állam érdeke, mert 
minden ujonnan született állampolgár 
leendő adóalany. Pénzzel lehet az ipart 
és kereskedelmet felvirágoztatni, csalá- 

MA ALTALANOS MUNKASZUNET. 
Ma általános munkaszünet van. Kivételt 
csak a hentesek, pékek és élelmiszerke- 
reskedők képeznek, akik azonban dél- 
előtt tiz órakor kötelesek üzleteiket zár- 
ni. Délelőtt tiz óráig hetipiac is van. A 
mai napon költözködni nem lehet. 

- PFüspökválasztás. Megirtuk, hogy 
eluji görög keleti püspökké Colan Ni- 
colaet választották meg. Colan Nicolae 
eddig Sibiuban teológiai tanár volt. A vá- 
lasztáson százhusz szavazatot kapott. A 
görög keleti egyházi kongresszus argesi 
püspökké Botosaneanu Grigore 
moldvai vikáriust választotta meg. 

- Codreanu Zeleát és Stelescut letar- 
tóztatták. Fővárosi jelentés szerint a 
covorluii törvényszék elrendelte Cod- 
reanu Zelea és Stelescu Mihai a 
két volt vasgárda vezér letartóztatását. 
A letartóztatási parancsot megküldték a 
fővárosi rendőrségnek végrehajtás cél- 
jából. A Dimineata értesülése szerint a 
két radikális jobboldali politikust máris 
őrizetbe vették és Galatiba szállitották. 

ne lelejtsék el a 13:02 felelonszámot 
felhivni. Legelcsőbban szereli 
a csillárokat és összes 
villanyszereket 

Révész 
Timisoara i., Piala Traian 5 

- Mágnás Miska. Erdekes operettelő- 
adás lesz május harmadikán, vasárnap 
este Gataiann a Kapornyai-vendéglő 
nagytermében. Mükedvelői előadásban a 
Mágnás Miska operett kerül szinre, ki- 
tünő szereposztásban. A sikeresnek igér- 

kező előadás este kilenc órakor kezdődik. 

- A Cagero-Grosz-ügyben ujabb le- 

tartóztatások lesznek. Beszámoltunk ar- 
ról, hogy Cagero-Grosz Jenő éhség- 
sztrájkot kezdett. A Cagero-botrány 

ügyében különben még egyre folyik a 
nyomozás, amely ujabb adatokkal szol- 

mások is résztvettek a panamában és ez- 
ért nem tartják kizártnak, hogy legkö- 

l ra kerül a sor. 

Crista Mihai mondja: 

kéne sütni 

és az unióvitágtékét nyélbe ütni 
dok és népek boldogságát megalapozni. 
A pénz előmozditja a tudományt, lehe- 
tővé teszi a feltalálóknak a technika fej- 

lesztését. A pénz lehetővé teszi az ujság- 
iróknak, hogy jobb lapot csináljanak és 

az iróknak, hogy nemes és értékes iro- 

dalmi munkákat termeljenek. A pénzzel 

meg lehet csinálni a békét és meg lehet 
akadályozni a háborut. Crista Mihai azt 

mondja, hogy a pénzzel mindent lehet és 

szabad csinálni, csak embertársunkat ti- 

los vele és általa bántani. 

A kis füzetke, amely a maga oktatá- 

sait legtöbbnyire rigmusokban tálalja az 
olvasó elé, végül ezt mondja: Palacsintát 

kéne sütni és az unióvilágbékét nyélbe 
ütni. Igaza van Crista Mihai apostolos 

prófétának. Meg kell csinálni a békét, az- 

tán süthetünk palacsintát, sőt ökröt is 

süthetünk és akós bort is csapra verhe- 

tünk. Mert, ha meglesz a béke, érdemes 

lesz megülni a lakomáját is. 

- Négy pápai nuncius biboros lesz. 
Vatikáni körök értesülése szerint a pá- 

pai konzisztorium május 28-án titkos 
ülést tart, amelyet nyilt ülés követ. A 
nyil ülésen a párisi, bécsi, madridi és 

nyilt ülésen a párisi, bécsi, madridi és 
varsói pápai nunciusokat biborosi rang- 

- Uj hid létesül a Begán. A dohány- 
gyárral szemben levő Bega-hidat már 
hónapok előtt elzárták a kocsiforgalom 
elől és elhatározták, hogy helyébe uj hi- 
dat épitenek. A város a hid épitési költ- 
ségeinek felét az idei költségvetésbe fel 
is vette, a másik felét pedig a jövő évi 
költségvetésbe veszik fel. A hid épitését 
még ebben az esztendőben megkezdik 
és azt a jövő év folyamán fejezik be. 

- A városi ügyosztályok átszervezé- 
se. Megirtuk, hogy a városi szolgálat 
egyes ágait átszervezik. A kulturális 
ügyosztály eddigi összetételében meg- 
szünik. Ennek az ügyosztálynak egyes 
teendőit Miloia Joachim dr. muzeum- 
igazgató veszi át, a többi teendőt a vá- 
rosi főtitkárság mellé rendelt kulturhi- 
vatal fogja végezni. Gredinariu 
Emil dr. kulturtanácsnok a gazdasági 
hivatal vezetését veszi át, Loichita 
Eutim dr. tanácsnok eddigi gazdasági 
vezető pedg a népjóléti ügyosztály élére 
kerül. Heim Ernő dr. népjóléti tanács- 
nok uj ügyosztály élére áll. Ennek az 
ügyosztálynak a hatáskörébe tartoznak 
a városi parkok, a városi mezőgazdaság, 
a nyilvános fürdők és a városi rendőr- 
ség. A kulturhivatal vezetésére Belce a 
népjóléti ügyosztályi tisztviselő nyer 
megbizatást. 
- A Bessenyey-telepen levő római 

katolikus templomot annak idején a 
Boldogságos Szüz Máriának ajánlották 
fel. A Máriának szentelt május hónap 
17-ik napján - vasárnap - a hivek 
gyertyáskörmenetben vonulnak a tem- 
plomba májusi ájtatosságra. 
- Azana lesz a spanyol köztársaság 

elnöke. Spanyolországban május 10-én 
választják meg az uj köztársasági elnö- 
köt. A baloldali pártok elhatározták, 
hogy szavazataikat Azana miniszter- 
elnökre, aki mint ideiglenes köztársa- 
sági elnök müködik, adják le. Minthogy 
Azanát a kommunisták és szocialisták 
is támogatják, megválasztása biztosra zelebb ujabb szenzációs letartóztatások- 
vehető. 

Fayence- 
csempék 

Carrarit- 
JEE! padiólapok 

Legjobb minőség 

Timisoara IV / Telelon 7-97 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi száma a 
mai törvényes munkaszünetre való tekintet- 
tel vasárnap korán reggel a rendes időben 
jelenik meg. 

- A turisztikai szövetség bánsági 
képviselői. A belügyminiszterium kine- 
vezteProtopopescuJon mérnököt, 
a helybeli müegyetem tanárát, a Timis- 
Torontal-megyei Repede Gheorghe 
caransebesi közjegyzőt a Caras-megyei 
és Pitu Aurel lugoji liceumi tanárt a 
Severin-megyei nemzeti turisztikai hiva- 
talokhoz a turisztikai szövetség képvi- 
selőjének. 

- W. B. Maxwell: Az igazi férfi. Az 
előkelő angol nagyvárosi élet és a ro- 

mantikus, de veszélyes és bizonytalan 

bohémélet szembeállitását találjuk meg 

ebben a regényben. Az igazi férfi az 
előkelő londoni bankár-férj, akitől a fe- 
leséget izzó kalandok, sorsszerü élmé- 
nyek ragadnak el messzire, de akihezaz 
asszony végül megtépetten és meg- 
bánóan, de boldogan visszataláll. A 
könyv most jelent meg az Athenaeum 
kétpengős regénysorozatában. Füzve 
53 lei minden könyvkereskedésben, 
vagy Lepagenál, Cluj. 

- Felemelték az ékszerrablók nyomm 
ravezetőinek jutalmát. Emlékezetess 
hogy két hét előtt Budapesten Neu- 
bauer Emilnek a váci-utcában levő 

ékszerészüzletében fényes nappal vak- 
merő rablást követtek el. Egy férfi és 
egy nő elrabolt egy huszezer pengő ér- 
tékü platinakarkötőt, azonkivül több 

más drága ékszert is. A rendőrség 
mindeddig nem tudott a betörők nyo- 
mára jutni. Az ékszerész a nyomraveze- 
tők részére kitüzött ezer pengős jutal- 
mat most kétezer pengőre emelte fel. A 
rendőrségi nyomozás eddigi adatai sze- 

rint a rablók külföldre menekültek. 

kűvéházbal 
ma, pénteken 

május 1-én 
mutatkozik be a nagy 
népszerűségnek örvendő 

The Winke Jollis jazz 
Dirig.: Ally Weitl 



elyt megállapodnak a Németországhoz 

ézendő jegyzék szövegére vonatkozólag, 

Eden külügyminiszter az alsóházban 

atóan ismertetni fogja 

k előkészitése. Beszámoltunk arról, 

Bratianu Dinués Tatarescu 

szterelnök megbeszélésük során meg- 

gyeztek a liberális párt kongresszusának 

behivására vonatkozólag. Elhatározták, 

gy a liberális párt kongresszusát május 

apban egybehivják, de az időpontot nem 

ték meg. Most bizottság alakult, amely- 

k Sassu földmüvelésügyi miniszter, Costi- 

hescu dr. egészségügyi miniszter, Saveanu, 

itriu és Bratianu Bebe, a párt főtitkára 

tagjai. Ez a bizottság fogja a kongresz- 

zust előkészíteni. Bratianu Dinu barátai 

m, 1gy tudják, hogy a kongresszust csak má- 

tnte us végére hivják össze, mert Bratian
u Dinu 

aradi Schieiflackbutoro" 

Nőbb néhány hétre Franciaországba utazik. 

- Balea Aurel a rendőrség uj titkára. 

funtean Ludovic dr. a helybeli rend- 

rség titkára, ezen állásáról lemondott. 

tékes helyen a lemondást elfogadták 

a belügyminiszterium a titkári teen- 

omiszárust, a IV. kerületi rendőrség 
lenlegi vezetőjét, bizta meg. Balea 

rel rendőrségi titkár ezelőtt hosszu 

lőn át a rendőrkveszturán teljesitett 

zolgálatot és akkoriban többször he- 
tesitette a rendőrkvesztort. Balea 
ntos, szolgálatkész és lelkiismeretes 

isztviselő mintaképe, aki eddig is 

zámos tisztelőt szerzett magának. Mun- 
mn távozásával egy előzékeny, köte- 

ségtudó főtisztviselő hagyja el a 

rendőrségi szolgálatot. 

-A blaji érseki szék betöltése. Cluji je- 

lentés szerint egyházi körökben ismét arról 

tudnak, hogy az üresedésben levő blaji gö- 
rög katolikus érseki széket Nicolescu 
lugoji görög katolikus püspökkel fogják be- 

tölteni. 

A IV. ker., Bulev. Carol 13 (Wonka-házban) 

Bulorüzletet nyitoltam. 
Raktáron kizárólam 

komhinált nappati, nyermek , uri és 
előszenák, valamini köonyhanutorok 
a legujabn nivaiszinekben. 

Olcsó árak: Pontos kiszolgálás! 

Steilan Kurecska 

- Szeles és esős idő várható. Tegnap tul- 

yomóan napsütéses volt az idő, délben ki- 

let az előző naphoz képest emelkedett. Dél- 

itán négy órakor a hőmérő árnyékban észa- 

egyes helyeken esővel vagy zivatarral, a hő- 

mérséklet némileg csökken. 

patja a Bécs közelében levő Hall községben 

páncélkocsis gyakorlatot tartott. Az egyik 

sen és Müller főhadnagyon. A főhadnagy 

azonnal meghalt, az alezredes sulyosan meg- 

Egyiptom népe őszinte részvéttel gyá- 

szolja az elhunyt Fuad királyt. A király 

temetése tegnap délelőtt ment végbe a la- 

kosság osztatlan részvéte mellett. A nacio- 

nalisták felhasználták az alkalmat a tünte- 

tésre. Éltették a fiatal Faruk királyt és 

plakátokat ragasztottak ki, amelyek szerint 

Faruk nemcsak Egyiptom, hanem egyuttal 

a angol fenhatóság alatt levő Szudán kirá- 

lya is. Faruk király ma már elindult Egyip- 

eeseee .............. 

Eltemették Fuad királyt 
tom felé. Egyiptomban most készülődnek az 

uj parlamenti választásokra. A Wa f d-párt 

nem vette figyelembe Fuad király csütörtöki 

temetését és ugyanabban az időben nagy 

választási gyülést tartott. A gyülésen több 

másik párt kortesei is résztvettek és nagy 

vezekedést provokáltak. Mire a rendőrség a 

rendet helyreállitotta, a verekedésnek hét 

halottja és huszonhárom sulyos sebesültje 

volt. 
........ 

- A jobboldali pártok vereséget szen- 

vedtek. A ploestii községi választás al- 

kalmával a Román Front és a nemzeti 

kereszténypárt vereséget szenvedett. A 

most lezajlott választásokon 11.857 sza- 
vazatot adtak le. Ebből a liberális párt- 

nak 4841 szavazat jutott, mig a nem- 

zeti parasztpárt listájára 4446 szavaza- 

tot adtak le. A Román Frontra 1297 és 

a nemzeti kereszténypártra 653 szavazat 

esett. A Junian-párt 294 szavazatot ka- 

pott. Az uj városi tanácsnak tizenkilenc 
liberális és tizenhét nemzeti paraszt- 

párti tagja lesz. 

- Halálozás. Öözvegy Mischel Jánosné, 

Mischel János volt timiseni állami elemi is- 

kolai igazgató neje, kinos szenvedés után 

életének hetvennegyedik évében Tormac 

községben meghalt. Halálát fiai, Mischel 

János budapesti vasuti tisztviselő, Mischel 

József conacul iosifi állami elemi iskolai ta- 

nitó, Mischel József brailai tengerész, leá- 

nya Kádár Antalné, született Mischel Anna 

tormaci lakosnő, valamint menyei unokái 

és rokonai gyászolják. Temetése a római 

katolikus szertartás szerint nagy részvét kö- 

zepette ment végbe Tormac községben. 

- Izületi csuznál és ischiásnál, neuralgi- 

kus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár 

természetes „Ferenc József" keserüviz, reg- 

gel éngyomorra bevéve, gyorsan előmozditja 

a gyomor és a belek müködését s igen 

könnyü, lágy székletétet, jó emésztést és 

kellemes közérzetet biztosit. Az orvosok 

ajánlják. 

NYUGTALANKODIK A SVÁAJCI 

FRANK. Londonban a City érdeklődése 

most erősen a svájci frank felé fordul. 

A svájci írank áriolyama ugyanis az 

utóbbi napokban erősen csökkent. En- 

nek oka részben az, hogy a svájci frank 

rendszerint igazodák a francia frank- 

hoz. Svájcban a tőzsdések aggodalom- 

mal szemlélik az általaános politikai 

helyzetet és svájci frankon nagymennyi- 
ségü angol fontot vásárolnak. A svájci 

franknak ez a nagymérvü kiadása is 
hozzájárul az árfolyam csökkenéséhez. 

- A gangszterek Lindbergh ezredes 

életére törnek. Az egyik amerikai gang- 

szterbanda narom tagja elhatározta, 

hogy Lindbergh ezredest meggyilkolja, 

mert neki tulajdonitják Hauptmann ki- 

végzését. Eindbere vallomása pecsétel- 

" A három 

gangszter terveről már értesitették a 

Francisországban tartózkodó Lindbergh 

ezredest, aki erre sürgősen ismeretlen 

helyre utazott családjával együtt. 

- Villamos és autó karambolja. Bu- 

dapesten csütörtökön délben az Appo- 

nyi-téren egy villamoskocsi elütött egy 

magánautót. Az autóban Lainz Vil- 

mosné, egy vezérigazgató felesége ült, 
aki sulyosan megsebesült. 

- Román püspökség Timisoarán. Váro- 

sunk román társadalmának előkelőségei 

emlékiratot szerkesztettek, amelyben a timi
- 

soarai román püspökség felállitását kérik. 

Városunkban már volt román püspökség és 

1868-tól a háboru végéig számtalanszor kér- 

ték a megszüntetett püspökség visszaállitá- 

sát. Most komoly mozgalom indult meg a 

timisoarai román püspökség érdekében és a 

számtalan aláirással ellátott emlékirat is ezt 

a célt szolgálja. Az emlékiratot a király elé 

terjesztik. 

- Május elseje Németországban. Má- 

jus elsejét egész Németországban ünne- 

pélyes keretek között ünneplik meg. Ber- 

Enben a munkásság a Lustgartenben 

gyülekezik és azután hét kilóméter hosz- 

szu menetben vonul végig a városon. 

- Veszedelmes üzlettárs. Tarnovan 

Ion covacii gazda az elmult évben Sieg- 

warth István helybeli lakossal társult, 

hogy néhány üzletet közösen lebonyolitsa- 

nak. Tarnovan egyik napon huszonhatezer 

leit vett át Siegwarth Istvántól azzal a meg- 

bizatással, hogy néhány ökröt vásárol. A 

vásárt azonban nem bonyolitotta le, de a fel- 

vett pénzből csak tizezer leit fizetett vissza. 

Ezért sikkasztás miatt eljárás indult ellene 

és a helybeli törvényszék két hónapi fog- 

házra, valamint kétezer lei pénzbüntetésre 

itélte. Az itélet ellen Tarnovan felebbezést 

jelentett be. 

ÉRTESITÉS ! 
Megnyilt 

a bPacsirtamező 
közkedven nyari helyisége. 

A tisztelt kKözönseget kombinalt jazz, 
hangulat zene szorakoztatja. / Duj- 
mentes autóbuszközlekedés reggelg 

- Kommunista ügynököket vettek őrizet- 

be. A mai ünnepre való tekintettel a fővá- 

rosi és a vidéki városok rendőrségei számos 

házkutatást tartottak. A fővárosban több 

kommunista agitátort vettek őrizetbe, a 

munkásegyesületek helyiségeit lezárták, 

ezenkivül nagyobb mennyiségü izgató röp- 

iratot lefoglaltak és elkoboztak. A vidéki vá- 

rosokban is minden intézkedés megtörtént, 

hogy az esetleges rendzavarásoknak elejét 

vegyék. 

- Enmeletes kocsik a német gyorsvonaton. 

A németországi vasuti forgalomban érdekes 

ujitást vezetnek be. A nyáron Hamburg és 

Lübeck között uj nyorsvonatot állitanak be, 

amelynek emeletes kocsijai vannak. Ezt az 

ujfajta vonatot áramvonalas mozdony viszi 

hogy Hamburg és Lübeck között az utat 

negyven perc alatt teszi meg. Az emeletes 

kocsik fülkéi két méter magasak és az uta- 

sok kényelmesen fel is állhatnak. Az emele- 

tes kocsikban háromszáz személy részére 

van hely. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 
szemben a Park Nagyszállodában 

ap előfizetőinek 20 százalék engedmény. 

120 kilóméteres óránkinti sebességgel ugy, 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott árak. El 
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- Bestiális gyilkosok levágták áldoza- 
tuk mindkét karját. Nyiregyháza közelébeni 

mezei munkások földdel gyengén betakari 

holttestet találtak. A vizsgálat megállapi- 

totta, hogy az illetőt előbb több baltacsapás- 

sal megölték, azután pedig mindkét karját 

tőből levágták. Az áldozat Ritter János, 

harmincöt éves iparos. A csendőrség a gyi- 

kosok kézrekeritésére meginditotta a nyo- 

mozást. 

Hirneves szinésznő balesete. Berliai 
jelentés szerint Adele Sandrock, is- 
mert német filmszinésznő a lakásán a 

szőnyegen megcsuszott és elesett. Asz 
esés következtében csonttörést szenve- 

dett. 

Gothék kibékültek a szinészszövetség- 

gel. A magyarországi szinészek orszá- 
gos szövetségében a mult hónapokban 

különböző félreértések és nézeteltérések 
bontották meg az egységet. Emiatt 

Goth Sándor és felesége, Kertész 
Ella, kiléptek a szinészszövetségből. 

Minthogy a félreértések, amelyek a ki- 

lépés okául szolgáltak, megszüntek, a 
kiváló szinészházaspár visszalépett a 
magyarországi szinészek országos szö- 

vetségébe. 

. / 

—Nácia hónapja 
május ismét ránkköszöntött virágnyilásos, 

napsütéses, madárdalos derüjével. Májust, 

az esztendő legszebb hónapját, a katoliku 

egyház a legtisztább szentnek, a Boldogsá- 

gos Szüz Máriának, Jézus anyjának szenteli. 

Ebben a hónapban a katolikus templomak- 

ban naponta Mária tiszteletére ájtatosságot 

tartanak. A helybeli templomokban a májusi 

ájtatosságok sorrendje a következő: 

A püspöki székesegyházban a mai ezö 

májusi ájtatosságot és a szentbeszédet ma- 

gyar nyelven tartja Wegling János ka- 

nonok. Közremüködik a székesegyházi énele- 

kar. Holnap, szombaton a teológusok énele- 

karának közremüködése mellett Blasko- 

vics Ferenc nagyprépost németül prédikál. 

Vasárnap ismét magyar szentbeszéd lesz, 

amelyet Wetzl György káplán tart Isten 

anyjáról. Közremüködik a piarista leeum 

növendékeinek énekkara. Az ájtatosságok 

naponta este hét órakor kezdődnek. 

Az L kerületi plébániatemplomban a má- 

jusi ájtatosságok kezdete este nyolc órakor, 

litánia, ima, áldás, kedden és pénteken rövid 

szentbeszéd. Az ájtatosság nyelve páros na- 

pokon magyar, páratlanokon német. 

A IL kerületi plébániatemplomban napon- 

ta este hét órakor kezdődik a májusi ájta- 

tosság. Ma este Fodor József hitoktató 

magyarul prédikál. Szentbeszédek lesznek 

ezenkivül minden vasárnap, minden csütör- 

tökön és ünnepen. Vasárnap németül prédi- 

kál Haubenreich József káplán. A 

szentbeszédeket feltváltva tartják magyar 

és német nyelven. 

A HL kerületi plébániatemplomban na- 

ponta hét órakor kezdődik a májusi ájtatos- 

ság Héttő és szombat kivételével minden 
édikáció é pedig kedden és 

csütörtökön magyarul, szerdán és pénteken 
németül. Vasárnap a prédikáció nyelve vál- 

tozik. A mai német szentbeszédet áter 

Kerl Norbert plébános tartja. 

A IV. kerületi plébániatemplomban estén- 

kint hét órakor kezdődik a májusi ájtatos- 

ság. Ma az ájtatosság és szentbeszéd német, 

három napon Metzger Márton prépost- 

plébános prédikál. 

Az V. kerületi templomban a májusi ájtar 

tosság hetköznap este félnyolckor, vasár- 

nap hét érakor kezdődik. 

ezentul felváltva magyar és német Az elsőő



Az elsőosztályu kerületi bajnokság 
sorsa ma, pénteken délután dől el az 
Electrica és a Progresul csapatai kö- 
zött. A győztest nehez megjósolni, mert 

a Progresul utóbbi mérkőzésein olyan 
lendülettel tört előre, hogy a favorit 
Electrica csapatát legyőzheti és a baj- 
nokságot is megszerezheti. Az érdekes- 

nek és izgalmasnak igérkező mérkőzést 

ma délután öt órakor az Electrica-pá- 

lyán bonyolitják le. 
Erdekes mérkőzések lesznek ma a fő- 

városban, ahol a nemzeti bajnokság ke- 

Titkos helyett Kemény 

Budapestről jelentik, hogy az 1rek 

elleni magyar válogatott csapatban vál- 

tozás történt, mert a balszélső posztjára 

Dietz dr. magyar szövetségi kapitány 

Titkos helyett Keményt, a Ferenc- 

város csatárát állitotta be. Az ir váloga- 

tott csapat ma, pénteken érkezik a fő- 

városba 

Barátki ismét elszerződik 
Fővárosi sportkörökben megbizható 

helyről szerzett értesülés szerint az a 

hir terjedt el, hogy Barátki, a Crisa- 

na kitünő csatára, a fővárosi CFR 

együtteséhez szerződik. A Crisana 

150.000 leit követel Barátkiért és azt az 

összeget a CFR elfogadta. A CFR tehát 

eessseesesEE-eDEsEELEELEsE-E000 
- Missziós beszédek Fratelián. A fra- 

teliai római katolikus plébániatemplom- 
ban Páter Varg a Ireneus ferencrendi 

házfőnök május 10. és 17. között magyar 

nyelvü missziós beszédeket tart. A szent- 

beszédek ideje reggel hét s este félkilenc 

Magyarország külkereskedelme a kis- 
ántánt államokkal. Magyarország az év 
első negyedében a kisaántánt három álla- 
mából 26.4 millió pengő értékü árut im- 
portált, ezzel szemben a három ország- 
ba mindössze 12.3 millió pengő értékü 
árut szállitott ugyanezen idő alatt. Ez a 

nagy különbözet főleg arra vezethető 

vissza, hogy Magyarország kukorica- 
hiányát kénytelen volt Romániából és 

Jugoszláviából fedezni. Ez a két állam 
ez év első három hónapjában 10.9 millió 

pengő értékben szállitott kukoricát Ma- 
gyarországnak. 

1A Dalace-kávéházban 

SERESS 
az azetőtii nyolciagu jazz és hannutatos 

zenekarával 

hangversenyez 
Erdély és Bansán legjobü zenekara 

Csütörtök, szombat és 

vaásárnab 

ONNAMANGVERSENY 
den este tann 

Mla délután dől el az elsőosztályu kevületi 
bajnokság sorsa az őlecteica és a Peogctesul 

csapatai hözött 
lretében a Ripensia találkozik a CER 
csapatával, mig az aradi munkáscsapat 
a Juventus együttesével fog megküz- 
deni. A Ripensiának nagyon fontos, 
hogy megszerezte a pontokat. Ehhez 
azonban szükséges, hogy jobb játékot 
mutasson a csapat, mint a Gloria ellen, 
mert különben könnyen a CFR kapa- 
rintja meg a győzelmet. Nehéz dolga 
lesz az aradi munkáscsapatnak is, 
amelynek szintén győzni kell, mert el- 
lenkező esetben elveszti esélyeit a baj- 
nokságra. 

Rafinski, a Ripensia volt játékosán 
kivül még Barátkival is erősiteni kiván- 
ja csapatát. 

Japán olimpiai csapata 

230 tagból áll 

A japán atlétikai szövetség ülést tar- 
tott, amelyen végleg döntöttek a berlini 
olimpiai játékokon való indulás tekinte- 
tében. A döntés szerint a japán olimpiai 
csapat 230 tagu lesz, amelyből száz- 
nyolcvan tényleges versenyző, ötven pe- 
dig kisérő és hivatalos személy. A japá- 
nok Berlinben a következő versenyszá- 
mokban indulnak: atlétika, uszás, lo- 
vaglás, torna, evezés, ökölvivás, birko- 
zás, hokki, labdarugás, kosárlabda és 
vitorlázás. 

ee ........... ... 

- A Temesvári Magyar Dailárda vezető- 
sége értesiti müködő tagjait, hogy a május 
elseji próba elmarad, azonban szerdán, má- 
jus 6-án a dalosok pontos és teljes számban 
való megjelenésre kéretnek, a tervezett ki- 
rándulás megbeszélése végett. 

Rakett -ujdonságok 
Dunlop Hammer. Atlas stb. 
hurozások, labdák, cínők 

legolcsobban 

REGTA szortüzletben 
1.. Serada Vasile Rlexendri 

- Neff Ferenc plébános érdemeinek 
méltatása. Jimbolián a római katolikus 

egyházközség Konrad Miklós ar. el- 
nökletével közgyülést tartott. Az elnöki 
megnyitó elbucsuztatta az egyházköz- 

ség mult évi halottait, majd méltatta az 
ősszel nyugalomba vonuló Neff Fe- 

renc apátplébános érdemeit. Welsch Já- 

nos tanár felolvasta az egyházközség 
mult évi müködését ismertető jelentését, 

Augustin malomigazgató pedig a pénz- 
tárosi jelentést és a zárszámadást mu- 

tatta be. Az összes jelentéseket egyhan- 
gulag tudomásul vették. 

- Eltávolitották egy magyar felekezeti 

iskola cimtábláját. A salajmegyei Lecimer 

község református iskolájának homlokzatán 

évek óta tábla volt, amely az iskola jelegét 

hirdette. Ez a tábla, amilyenhez hasonló 

van a legtöbb erdélyi református iskolán, 

előirás szerint készült és pedig felül nagybe- 

tüs román, alatta pedig kisbetüs magyar 

szöveggel. A napokban megjelent az iskolá- 

ban a csendőrőrmester és felszólitotta 
Cseh András igazgatótanitót a tábla el- 
távolitására. Az igazgató hiába hivatkozott 
arra, hogy a táblák egységes előirás szerint 

készültek, a csendőrőrmester létrát hozatott 
és maga ellenőrizte a tábla eltávolitását. 
Közben arra hivatkozott, hogy felsőbb uta- 

Vannak hölgyek, 

uhogy képzödnek, azaz állandóan, 

Akadályozza meg szervezete megmérgezését 
Urodonal használatával, ez a készitmény nagy. 
szerü mérectelenitő szer. E Faivre pro- 
fesszor emlékezetes munkájában kijelenti: 
„Az Urodonal megvédi az arftritikusokat a 
környező veszedelmektől, biztositja számukra 
a rendszeres kiválasztást enyhiti a megfe- 
szült véredények ellenállását, megszünteti a 

Chatelcin készitmény 

Megbizható márka 

akik éveik dacára, 

Negyon egyszerü, mert szervezetük jól 
rezve. Az állaandó ifjusagnak nincs más titka. 
lassuk ki kell választanunk szervezetünkből a 

k igy megakadályozzuk felhalmozódásukat és vérünk meg mérgezését. A vér feladata az, hogy eljuttassa az életerőt összes szerveinkhez, he ful van terhelve mérgező anyagokkal, csak zavarokat és betegségeket okoz. 

Ne VÁRJON HOLNAPIG! HA Az EGÉSZséG és igJUsÁc ELTÜNT. NAGYON NEHÉZ isMÉT visszAHozNi 

URODONAL MÉREGTELENÍTi ÉS MERIEJÍTJA A SZERVEZETET 

nem öregszenek 
MIERT ? 

müködik, mert szervezetük nincs megmér 
Hogy az ifjuságot és egészséget megtart 

mérgeket és salakokat, abban a mértékben. 

azonba 

reumatikus és izületi fájdalmakat. meg- 
szünteti a lélekzési nehézségeket és a szív- 
nyomást Megtisztitja a vért szabályozza a 
belső kiválasztási mirigyek munkáját, visz 
szaadja a test és szelem rugalmasságát, 
mert a vér ellátást és a vérkeringést köny- 
nyebbé és szabályosabbá teszi. Csakis mé- 
regtelenitéssel érhetjük el a megifjodást. 

Kaphotó gyégyszertérakban 
és drodériákban 

- A templomi összejövetelekhez De- 
ván engedély kell. Deván a rendőrségre 
idéztek Nagy József református lel- 

készt, akivel közölték, hogy ezentul gyü- 
léseket és vallásos összejöveteleket a 

templomban is csak külön engedély alap- 

ján lehet tartani. A rendelkezés nagy fel- 
tünést keltett,mert eddig a templomi ösz- 

szejövetelekhez nem volt szükség külön 

engedélyre. 

- Gyomor- és bélhurut, az emésztés 

hiányossága, erős bomlási és erjedési folya- 

matok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium- 

és gyomorsavtultengés az enyhe természe- 

tes „Ferenc József keserüviz használata 

által legtöbbször rövidesen megszünnek. A 

forró égöv országaiban észlelt orvosi tapasz- 

talatok igazolják a Ferenc Józset viz rend- 

kivül értékes hatását vérhasnál és olyan 

gyomorbetegségek esetén, melyek váltóláz- 

zal együtt lépnek fel. 

- Diplomáciai élet Belgrádban. Bel- 
grádban májusban élénk diplomáciai élet 
kezdődik. Május 4-én ül össze a kisán- 
tánt, május 6-án pedig a Balkán-blokk 
konferenciája. Ezeket különböző gazda- 
sági tanácskozás követi. Május 15-én 
Belgrádba érkezik Beck Vladimir lengyel 
külügyminiszter, aki töbo napon keresz- 
tül marad a jugoszláv fővárosban. 

* Hlyés Gyula: Mai orosz dekameron. A 
nyugati olvasó az orosz irók mondatai előtt 
kiváncsian hajtogatja fejét jobbra-balra, a 
szavak mögé pillantgat. A sorok között" 
szeretne olvasni, az „életet" akarja látni. A 
politikusok, riporterek és statisztikusok ki- 
csit ellentmondó értesitései után végre vala- 

mi bizonyosat, „megbizhatót" s tán meg- 
nyugtatót kivánna tudni a valóban elég ti- 
tokzatos szovjetvilágról. Ennek a Mai Orosz 

Dekameronnak elbeszélései a függönyt for- 

rongó, küzdelmes világ elől lebbentik félre, 

mely nem a forradalommal kezdődött és 

nem is vele ér véget. A Mai Orosz Dekame- 
ron 300 lapon Nyugat-kiadásban, szép kiál- 

litásban kartonálva 119 lei, minden könyv- 
sitásra cselekszik. Nem valószinü, hogy bár- 
mely hivatal adott volna ilyen rendeletet. 

E 
l 
kereskedésben, vagy Lepagenal Cluj: 

Kérje a Nyugat könyvkiadó jegyzékét. 

hétvégi dalos zenés-est. Milánó. Este 

- Magyar sakkmester halála. Buda 
pesten ötvenkét esztendős korában meg 

halt MerényiLajos ismert magya 

sakkmester. Merényi ezenkivül min 

sportember is ismert névre tett szert. 

Régebben hosszu távfutó versenyekei 

irrel szerepelt. 

Szombat, május 2. Bucuresti. Délután 6 

Fuvószene. 7.15: Tánczene. 8.20: Tánczene. 

9.10: Előadás a Bánságról. 10.45: Zenekari 
hangverseny. 12: Bár-zene. Budapest. 7.45 

Torna, utána hanglemezek. 8.20: Etrend 

11: Hirek. 11.20: Az első magyar vasutt 

vény 100. születésnapja. Halmos István dr. 

felolvasása. 11.45: Mesterházy Jenő felol 

vasása. 1.5: Cigánymuzsika. 1.30: Hirek 

2.30: Hanglemezek. 3.40: Hirek. 5.15: Har- 

sányi Gizi mesél. 5.45: Hirek. 6: Mikrofón 

séta Vácott. 6.50: Enekkari hangverseny. 

7.40: Vidám negyedóra. Zágon István cse 

vegése. 8.5: Dalok. 9.10: A tulbuzgó fiatal 

ember cimü háromfelvonásos vidám törté 

net közvetitése. 11: Hirek. 11.20: Cigány- 

muzsika. 12: Zenekari hangverseny. 1.5: Hi- 

rek. Budapest II. Délután 6: Farkas Edi 

előadása. 7.30: Gazdasági előadás. 8.40: 

félszázados settlement-mozgalom. Hilsch 

Rezső dr. előadása. 9.15: Rádiószalónzene 

kar. 9.40: Hirek. Bécs. Este 8.30: Zong 

hangverseny. 9.25: Könnyü-zene. 11 

Hegedühangverseny. 12.5: Jazz. Bel d. 

Délután 5.20: Rádiózenekar. 6.45: Hangle- 

mezek. 7.30: Dalok. 11.20: Rádiózenek: 

12: Vendéglői zene. Berlin. Este 7.15: 
dám hanglemezek. 9.10: Tarka dalos ze. 

est. Kassa. Délután 5.5: Rádiózenekar. 7.3 
Hanglemezek. Lipcse. Este 11.30: Vi 

Operaelőadás. München. Este 8.30 

hangverseny. 9.10: Operettelőadás 

Zenekari hangverseny. 9.45.: 
11.30: Tánczene. Varsó. Este 9: K 
10.30: Kabaré. 12: Tánczene. 



helybeli vámhivatal raktáraiban ! 

mére már régebben mozgalmat indi- 

tak. A vámraktárakban dolgozó mun- 

ő, aranesmokságnól müködő és a 

ikötői munka redezésére megalakitott 

izottságtól, hogy vegyék fel őket a ki- 

tői és szállitó munkások helybeli szin- 

1 kötu A bizottság a munkások 

i központi bizottsághoz fordultak. Ez 

a a központi bizottság helytadott a kére- 

akik a kikötőben dolgoznak, 

vagy a kikötőn kivül, de azzal kapcsolat- 

ban vannak foglalkoztatva, felvehetők a 

: ikötői és szállitó munkások szindikátu- 
ába, vagyis a kikötői munkások védel- 

mére vonatkozó törvény reájuk is vonat- 

koztatható. Az erről szóló rendelkezést 

özölték is az elmult hónapban a hely- 

] kikötőparancsnoksággal. Ennek 

lapján a vámraktárak tizenöt állandó 

alkalmazottja a szindikátus tagja lett. 

Felvételük azonban nem történhetett 

meg, mert az „Icir" vámiroda, amely a 

vámraktárakat is bérli, ezt a rendelke- 

zést nem ismeri el. A kikötőparancsnok- 

ság és a vámiroda között tehát ellenté- 

tek támadtak és az Icir még azt is meg- 

A GABONAKERESKEDELEM MO- 

1 POLIUMA KÉSZÜL. A Capitala 

imüű fővárosi lap értesülése szerint a 

földmüvelésügyi miniszterium uj gabo- 
naértékesitési tervet készit elő, amely 

ugy a belföldi, mint a külföldi gabona- 

kereskedelemben a monopóliumot kiván- 

ja bevezetni. A mezőgazdasági kamarák 

és az érdekelt szövetkezetek rövidesen 

felszólitást kapnak az uj tervezet tanul- 

mányozására és véleményezésére. 

Szetá Artat 

Tamara 
Novella 

Alig kaptam levegőt a meglepetéstől. 

- Férjhez akarsz menni, Tamara ?... 

-kérdeztem felhevülve. 
- Mit csináljak? Nincs más megol- 

ás. 
- Azt hittem, hogy jobban vanzódol 

ozzám, Tamara, - válaszoltam csen- 

Hirtelen elkezdett könnyezni, 
melankolikusan megszólalt: 

majd 

Közgazdaság 
vámhivatal munkásai miatt 

koniliktus támadt a kikötői 

parancsnokság és az Ieir között 
tette, hogy visszaküldte a kikötőpa- 

rancsnokságnak a munkások részére 

kiállitott ekmányt, egyben mellékelte 

a munkások által aláirt nyilatkozatot, 
amely szerint a munkások lemondanak 

a szindikátus tagságáról. A kikötőpa- 

rancsnokságnak azonban joga van, 

hogy a rendelkezésnek karhatalommal 
is eleget tegyen, amiért az ügyészséghez 

és a rendőrséghez fordult. A kikötőpa- 

rancsnokság ugyanis arra az álláspont- 

ra helyezkedett, hogy a raktárhelyisé- 

gekben csak a parancsnokság által ki- 

jelölt munkások alkalmazhatók és mivel 

az Icir a vámraktárakban alkalmazott 

munkások igazoló papirjait visszaküld- 

te, a munkásokat elbocsátottaknak kell 

tekinteni és ezért más munkásokat kell 
alkalmazni. Az Icir azonban saját költ- 

ségén az általa felvett munkásokat akar- 

ja foglalkoztatni, amit a hatóságok nem 

tartanak törvényes eljárásnak. A mun- 

kások mozgalma különben azért indult 

meg, mert berük négy százalékát az Icir- 

nek kell leadniok, ezenkivül még más 

levonásokat is eszközölnek bérükből, 

ami természetesen elégedetlenséget kel- 

tett körükben. Most az ügyészség dön- 

tését kell megvárni, mert nincs kizárva, 

hogy a munkásokat karhatalommal kell 

munkahelyükre beállitani. 

Olcsó áron lehet a budapesti gyorsiró- 
versenyre felutazni. A május 8-án meg- 
nyiló Budapesti Nemzetközi Vásárral 
kapcsolatban a Magyar Gyorsirók Or- 

szágos Szövetsége országos gyors- és 
gépiróversenyeket rendez. A versenyek 

résztvevői nemcsak magyar, hanem ro- 
mán, német, francia, olasz, szerb, cseh, 

horvát nyelveken is fognak vizsgázni. A 
400 szótagos bajnoki gyorsiróőverseny 
győztese a „Magyarország 1936. évi 

lalboztam, Tamara elutazása volt. Sem- 

mi sem érdekelt, egész nap otthon feküd- 

tem a sezlónon arccal a menyezet felé. 

És ebből a fájdalmas passzivitásomból 

csak a Tamarával való találkozásaim 

zöl kentettek ki. 

Ezen szomoru napok egyikén, - mi- 

után Tamarát hazakisértem a sörözőből 

- visszatértem a vendéglőbe, mivel 

iszonyodtam a magánosságtól és foly- 
tattam az ivást egészen reggelig, vigasz- 
talást keresvén az alkoholban. Reggel 
kocsival vittek a lakásomra.Már késő dél- 

után volt, amikor felébredtem. A szobá- 

ban a legnagyobb rendetlenség uralko- 
dott; össze-vissza dobált ruhák, köny- 

Azt hiszem, tudod nagyon jól, Ser- 

gej, hogy te vagy az egyedüli, akit sze- 

rettem és szeretek . . . Ezt az egész egye- 

tem is tudja. De mit tehetünk a sors el- 

en? Nagyon jól tudod, hogy mi oroszok 

mind fatalisták vagyunk. Te nem tudsz 

engem feleségül venni, ahogy nekem 

egigérted, mivel még nem fejezted be 
atanulmányaidat és nincsen állásod. Én 

benned az embert és nem a kereseti for- 

rást szeretem. Ezért a legjobb, ha szép 

Tamara utolsó vizsgáit letette és ké- 
t az elutazásra. Én nem jelentkez- 
a vizsgákon. Nem voltam képes jó- 

mnul gondolkozni. Apatikusan szomoru 
am. Egyetlen gondolat, mellyel fog- 

vek szerte heverve, a borotváló készülé- 

kem pedig időközben berozsdásodott. 

Alig, hogy elkészültem a felöltözkö- 
déssel, amikor is egyszer csak hallom, 
hogy egy bérkocsi áll meg a kapu előtt. 

De nem adtam semmi figyelmet, hisz ez 
nem volt szokatlan dolog ily nagy bér- 
házban. A következő pillanatban azon- 
ban kinyilt az ajtó és Tamara jelent meg, 
a kocsis kiséretében, aki nagy koffereket 

cipelt. ! 
- Miért vagy a sötétségben - kér- 

dezte Tamara megijedve. - Már azt hit- 

tem, hogy nem vagy itthon. i 

voitam az éjjeli 
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gyorsiró-bajnoka" cimet, bajnoki okleve- 
let és értékes jutalmat kap. A közönsé- 
get különösen fogja érdekelni az amerikai 

izü gépiróverseny, ahol egy teremben 

2-300 irógép fog lázas ritmusban kat- 
togni. A gyorsiróverseny május 9-én nyi- 
lik meg. Ekkor lesz a bajnoki verseny. 

A magasfoku idegennyelvü versenyeket 

május 10-én, az országos gépiróversenyt 

pedig május 13-án fogják megtartani. A 

Budapesti Nemzetközi Vásár igazolvá- 

nyai lehetővé teszik, hogy a gyors- és 

gépiróverseny iránt érdeklődők rendki- 

vül olesón utazhassanak Budapestre. 

Ezenkivül ittartózkodásuk alatt a vásár- 

igazolványhoz csatolt kedvezményes 

jegyfüzet alapján jelentős szórakozási és 

ftürdőkedvezményeket vehetnek igénybe. 

Kinálat van - vevő nincs. A bánsági 

gabonapiacon változatlanul lanyha 

irányzat uralkodik. Valamennyi ter- 

ményáruban bőséges kinálat van, azon- 

ban vevő egyáltalán nem akad. Ennek 

következtében az üzleti forgalom meg- 
csappant és a gabonapiaci árak lényege- 

sen lemorzsolódnak. A piaci árak a kö- 

vetkezők: bánsági buz. 370, torontári 
buza 380, tengeri 280, zab 330, takar- 

mányárpa 300, korpa 270, kismalmi liszt 
770, nagymalmi liszt 800, tökmag 680, 

muharmag 450 és lucerna-szénaliszt 230 

lei száz kilónkint. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 
szám a vételt, a második az eladást je- 

lenti.) Francia frank 6.60-6.90. svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 

rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

Valuták szabadforgalmi árfolyama. 

(Az első szám a vételt, a másik az el- 

adást jelenti). Francia frank 10.90- 

11, svájci frank 54-55, belgas 26- 

28, dollár 165-170, angol font 820- 

830, olasz lira 11-11.50, hollandi forint 
118-120, német márka 42-44, cseh 

korona 6.20-6.40, osztrák schilling 32 
-33, zloty 31-32, magyar pengő 31- 

- Hogyan, nincsen villanyvilágitá- 

sod? - kérdezte ujra, a kapesolót ke- 

resve. 
- Megyek, hogy gyujtót szerezzek - 

mondottam az ajtó felé támolyogva. Mi- 
után a szomszédasszonytól szereztem 
gyujtót, meggyujtva a lámpát igyekeztem 
valamelyes rendet teremteni. De kábult- 

ságomban lerántottam az asztalról egy 
tányért, mely darabokra tört. Erre Ta- 
mara jóizüen elnevette magát. Aztán le- 
ült az ágy szélére, lábát az egyik székre 
helyezve. Lenge, testhez illő nyári ruhá- 

ban volt, gyönyörü szőke hajzata pedig 

visszatükröződött a lámpa bágyadt fé- 

nyében. 

- Hozzád költöztem, Sergej... - fe- 

lelé elpirulva s közben a szobát vizsgál- 

gatta. - Még egy pár napig maradok a 

fővárosban és ezt a pár napot kimondot- 

tan csak veled akarom eltölteni.... 

VI. 

öt napig voltunk együtt Tamarával. 

És ez az öt nap életem legszebb és leg- 

boldogabb napjai voltak. A hatodik na- 

pon aztán el is utazott Tamara. Ettől a 

perctől kezdve az élet ugy tünt nekem, 

mint egy kietlen pusztaság. A történtek 

után és mivel csak a következő évben je- 

lenkezhettem ujra vizsgázni, alig vártam, 

hogy a sürgetett pénz megérkezzék és 

dorbézolástól és igy nem is vettem észre, 
mogy sötétségben vagyok. 

hogy minél előbb elutazhassak. 
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s 

32, török font 130-135, Napoleon 

arany 1120-1130, arany font 1390- 
1400. 

MOZI 
Taras Bulba 

óriási sikere a Capitolban 

Az évad diadalmas filmje óriási érdeklő- 

dés és siker közepette került bemutatásra a 

Capitol-mozgóban. Gogoly csodálatos re- 

génye valóban méltó szinekbe öltözött Ale- 

xey Granovszky, költséget nem kimélő pa- 

zar rendezésében. Ezek a határtalanul szé- 

les tömegjelenetek, ez a barbár mozgékony 

szinpompa, amely minden jelenésen átra- 

gyog, hiven tükrözi vissza a kozák romanti- 

kát, ahogy a különös harci életmód, vad ha- 

gyományok mint érintetlen, izgató különös- 

ségek maradtak meg a századok folyamán. 

Különös érdekessége a filmnek, hogy a fel- 

vételek a Hortobágyon készültek, ezen az 

egyetlen megmaradt európai szigeten, amely 

maradéktalanul tudja idézni a steppek éle- 

tét. A felvételek fényképészi müvészet szem- 

pontjából is bámulatosak, reliefszerüen lát- 

juk az alakokat, mintha mindegyik valóban 

testet öltene a vásznon. Ugyanilyen belső 

reliefszerüség jellemzi a főalakot, Ha rry 

Baurt, aki nem hiába kapta meg tünemé- 

nyes emberábrázolásáért a francia becsü- 

letrendet. Hasonlóan remekbeszabott figura 

Pierre Aumont, Danielle Darrieux viszont 

olyan gyönyörü leány, mint egy lovagre- 

gény hősnője. Elejétől végig izgalmasan lük- 

tető, bámulatosan látványos ez a film. A vár 

ostroma, a kozákok felvonulása eleven tö- 

megiségében és eredetiségében Cecil Mille 

teljesitményeit is felülmulja. A francia film- 

müvészetnek ez a mestermüve a zsufolt há- 

zak hosszu sorozatát jelenti. 

MOZIK MUSORA: 

Péntek, május 1. 

Apolló-mozi: Asszonyok fehérben. 

Capitol-mozi: Taras Bulba. 

Select-mozi: Asszonyok a vonaton. 

Szombat, május 2. 

Apolló-mozi: Asszonyok a vonaton. 

Capitol-mozi: Taras Bulba. 

Select-mozi: A győztes. 

HIRDESSEN 
A DELI HIRLAPBAN 

ján, amikor kimentem a postára, a pén- 

zem után érdeklődni, találkoztam egy is- 

merős jogásszal, aki örömmel üdvözölt: 

- Mit csinálsz, Sergej? Te még nem 

utaztál haza? 

Amint látod, várom a pénzt - 

leltem. 

- Apropos, tudod, hogy Silvia elvé- 

gezte az egyetemet és éppen tegnap uta- 

zott haza? Meghagyta nekem, ha talál- 

kozom veled, ugy mondjam meg, hogy 

nem haragszik reád. A napokban látott a 

Calea Victorien egyedül és nagyon saj- 

nálkozott, hogy mennyire lesoványodtál. 

Mondjad meg Silviának, - feleltem 

- ha találkozol vele, hogy sohasem fo- 

gom őt elfelejteni és örökre hálás mara- 

dok a jóindulatáért... 
. 

Még egyet, kedves Sergej, kérder 

tük mindannyian - azóta találkoztál va- 

lamelyikükkel? 

- Nem, nem találkoztam sem Tama- 

rával, sem Silviával... A következő év. 

ben, amikor ujra jelentkeztem a vizsgák 

ra, egy gyógyszerésszel beszéltem Ta- 

mara falujából, aki emlitette, hogy 

mara azóta már boldog anya lett... 

- No, de most már itt az ideje lefe 

küdni; háromnegyednégy... 

Valóban, künn már hajne odo 

ük poharainkat és elvált 

fe- 

rTamara elutazásának a nyeleedt nap- 
-Vége 



letésel 
Begolcsóbb kiedetés - leggyorsabb eredmény 

Apróhirdetéseket felvesz Cetata: 
Déli Hirlap kiadóbhivatala, Piata 

L G Bratianu 4 Fabrica: Kardcs- 
trafik, Piata Traian és Str. Mercar 
sarok. Principele Carol: March- 
trafik, Piata Kütü A hirdetési i 
minden esetbes előre fizetendő 

2 

atás 

Azonnal kiadó 

szoba-konyha szuterén-lakás, mühelynek 

vagy raktárnak is alkalmas. I., Str. Mara- 
fakás ] 

Francia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 

szer szerint, kezdők és haladók részére. Cim: 

Jachan könyvkereskedés, 1 kerület BAnáti 
Bankegyesület-palotában. (2046) 

1 lkalmazás 

Megbizható 

aki a főzéshez is ért, kisebb családhoz május 

1-ére felvétetik. III., Doja-tér 8. I. em. 

(4181) 

9b. nő 

Mindenes szakácsnő 

éves bizonyitványokkal, felvétetik. Weiss, 
L, Bulev. Diaconovici Loga 26. (4199) 

a szép akar lenni 
Használjon EIILKA-féle liliom- 
teikrémet, hliom-tejszappant, 
liliompudert három szinben 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a Fekete Sashoz" i. Piata I . Bratiana 

Gazdaasszony 

éves bizonyitványokkal, 40 évnél nem idő- 

sebb, felvétetik a Palace-kávéházban. 

lentkezni d. e. 11-12 és d. u. 4 5 óráig. 

(4200) 

Je- 

g fúltást keves 
Hivatalnok 

álást keres szerény igényekkel. Román, 

magyar, német nyelvtudással, szép kézirás- 

sal. Cim a kiadóban. (4192) 

Kombinéfüzék 
Princessfüzők 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
lüzők, melltartók 

Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 28-95 

Magyar könyvujdonságok ! 
A Deli Mirlan előtizetőinek kedvezmény! 

Milne: Micsoda négy nap 

Enczi: Százezer ember 
Feorrő; Az agglegény 
Karinthy: Nevető betegek 

Bárdos: Uralkodók és komédiások 
Sieburg: Robespierre 

Neubauer: Mi közöm hozzá? 
Hobart: Lámpák a léthen 

Lázár: Pale: 

Mmusáoi, meses és keestünyvek 
Kaphatok a 

átadni A tadionon kivüli versenyekhez a belépődijak, melyek ugyancsak 

Butorozott szoba sesti 14. em. háztulajáonosnál (4188) 

különbejárattal, kiadó. IV., Str. Filomelei 37. Üzlethelyiség 

(4169) irodának is alkalmas, I. kerület, Str. Eugen 

(4171) Különbejáratu de öavoya 5, azonnal bérbeadó. 

Ki régi tört aranyat 

arany fogat, vagy zálogcédulát annak való 
di értékéért szeretne eladni, keresse 
„Ora Fixa"-céget, IV., Str. Bratianu 31. 

két butorozott szoba, fürdőszoba használat- 

tal, esetleg teljes ellátással, kiadó. (Villa- 

mos megállónál.) IV. ker, Str. Mircea 

Voda 3. (4154) 

Nagyobb üzleti helyiség 

I kerület, Strada Stefan cel Mare 8, tágas 

mellékhelyiségekkel, esetleg lakással, aug. 

1-től kiadó. Közelebbit Kimmel Gyulánál, II., 

Piata Coronini 4. (4193) 2 szobás 

utcai lakás kiadó. IV., Str. Gelu 20: (4172) 

4 szoba 

hallos lakás, elegáns fürdő- és garderobe- 

szobával, továbbá nagy mellékhelyiségekkel 

a város központjában, november 1-től, eset- 

leg augusztus 1-től kiadó. Ugyanott egy két- 

szobás modern lakás junius 1-től kiadó. I., 

Piata Unirii 2. (4173) 

Az ország egyetlen vendéglátó 

ipari szaklapja a 

fiazela 
Hestauratorilor s Hofelierilor 
Vendéglűsök és Szállodások 

Lanja 
Timisoara I.. Strada Caruso 3 

megjelenik minden szombaton. 
Ottkell legyen minden vendeg- 
iparos asztalan 

Kiadó 

augusztus hó 1-ére, uj épületben, 4 szobás 

gyönyörü modern lakás. III. ker, Str. Gen. 

Mosoiu 11 (4179) 

a Eudapesti Nemzetközi Vásárra 120 e ért 
a Déeli Hirlap kiadóhivaialáéban kapható 

Utólagos vizum kétéstél pengőért! 
50 százalékos utazási kedvezmény! 

Felutazás április 28-tól május 18-ig, visszautazás május 
8-tól május 28-ig 

erékpáro 
(bicikii) 

Ster Waffenfabrik, Puch, Düraop, Cpel, Naumann 
olesó árak, kényelmes részletiizetések 

. HBarbier, Jimbolia 

T különvonat Berlinb 
1996 julus e1 julius 31- augusztus 17ig a Központi Bank EUROPA Menetjegyirodá- 
jának rendezésében. Részvételi dijak: III. osztályu vasuti jeggyel Lei 12. 200, 

II. osztályu vasuti jeggyel Lei 13.500. 

A részvételi dijban benfoglaltatik: 1. Vasuti jegy Timisoarától Timisoaráig. 
2. Lakás egy és kétágyas szobákban (magánházakban, reggelivel és kiszol- 
gálással). Első szolgáltatás augusztus 1-én reggeli, utolsó szolgáltatás augusz- 
tus 16-án reggeli és szoba. 3. Be- és kiszállitás Berlinben a pályaudvartól a la- 
kásig és vissza maximum 2 csomaggal, hordárdij nélkül. 4. Bérletjegy kizáró- 
lag az Olympiai stadionban III-rendü számozott, jó ülőhelyre 16 napon át le- 
benyolitásra kerülő megnyitó záró ünnepségek, valamint sportversenyek meg- 

tekintésére. 5. Magyar és cseh átutazó vizumok. 

A dijban nem foglaltatik: 1. Ebéd és vacsora. (Kivánságra Berlinben jó ét- 
termekben étkezésenkint 100 leiért ebéd- és vacsora-jegyeket szerzünk be). 2. 
Utlevél. (Mindenki az utazáshoz szükséges érvényes utlevelet tartozik nekünk 

előre beszerezhetők 

Jelentkezési határidő 

Jelentkezéskor 4000 lei biztositék fizetendő le, a e julus hó 1-ig. Az eset- 
ben ha nem jelentkezik megfelelő számu utas, jogunkban van az utazást lemon- 
dani. Jelentkezni lehet lapunk kiadóhivatalában, valamint a 

Menetjegyirodájában, str. Aiba fulia 1 

bantilor 1. 

Eladó 

1 drb. 6 HP, 1 drb. 3 HP, 1 drb. 12 HP. petró- buk 

leum-motor és 1 drb. 24 HP Ausstin petró 

leum-üzemes traktor 3-as ekével. Erdeklődni 

Holczer János, Lipova, jud. Timis. ere 

Tenniszháló 
két uj, legjobb minőségü, eladó. IV., Str. Ion 

Barac 22. 

„Fiat"-autó 

csukott, 501 tipus, kifogástalan ao 
eladó. Marossy Mátyás, IV., Str. I. Bratianu 

18. 1184) 

Házhely 

a III. kerületben, jutányosan eladó. Andrees- 

eu C. Constantin. IV., Vlahuta 5. (4163) 

Butor 

teljesen uj, modern diófaebédlő, 

prima kivitelben, olcsón eladó. II., Str. Doro- 

4198) 

Eladó 

120 hold, Timisoara mellett, épületekkel, ki 

sebb darabokban is. Háztulajdonos, 

Str. Virgil Onitiu 3. (420 

Komplett bognár-szerszám 

esztergapad nélkül, jutányosan eladó. Tót 

Károly, Tormac. 

Különféle 
Hölgyek figyelmébe! 

Harisnyaszemek felszedését pontosan és ol 

csón vállalom. Cim a kiadóban. 

Hegyes Pálné 

és Hegyes Erzsébet piros igazolványa elve- 

szett, megtalálója a rendőrségen adja le. 

9 ) 

Különtféle fehérnemuvarrás! 
vállal elsőrendü fehérnemü-varrónő. cim: 

III, Str. Romulu: 72. 

Agyában dohányozva 

kiégeti ágynemüjét, ne bosszankodjon, mert 
müstoppolással teljesen beszövi K 

Klari, III., Bulev. Carol 29. II. 6. 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazoknak akik lelejthetetlen jó 

anyánk, nagyanyánk és rokonun 

lemeteen resztvettek és részve 
kel láldalmunkat enyhiteni igyeke 
tek ezuton mondunk köszönet 
Tormac, 19 p 


